4. NPABUINA SKCIMNYATALIMN U TEXHUYECKOI'O OBCIY>XXUBAHUA

e TexHunueckoe obcnyxmsaHve TCY 3ak/ioHaeTcsa B NepuogmnyeckoM ocMoTpe 601TOBbIX KpenneHuii TCY.
Uepes kaxgble 1000 kM npobera Ha chapkone HeobxoAMMO NpPoBepsATb BCe OONMTbl Ha HaTSXEHUE.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKa/IbHYO Py30Mo4beMHOCTb hapkona HM Npu Kakux obcTosTenbcteax. Mpu
ynpaeneHnn aBToMobMIeM Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPLITUM MakCUMasibHas rpy30nofAbeMHOCTb
coKpallaeTcsi B 2 pasa, a CKOpPOCTb He [o/KHa npesblllaTs 0TMeTKY 30 Km/y.

e Mpu cuenke npuuena ¢ aBTomo6unem wap TCY fomkeH GbITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cmaskoii. Mocne
dmkcaumm CLEnHON ronoBku Mpuuena Ha Llape, OCYLIeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWAS C npuuenom,
1cnonb3ys NETAN ANA KPENeHNss CTPaxoBOYHbIX Lienei.

e [pn HeobXOAMMOCTN W3MEHEHWS KOHCTPYKUMKM TPaHCMOPTHOrO cpefcTea (CBepneHve, ygasneHue
ycunutens 6amnepa v T. n.), Cnegyet nocoBeToBaTbLCA C AN1epoM aBTo3aBoza Npou3BoanuTens.

e Ecnn B Toukax kpenneHust TCY nmeeTcs Cnoil 6utyma wnm NpoTUBOLLYMHbIA MaTepuan, ero cnegyet
yaanuTb.

e CBefleHNs1 0 MakCMMaslbHO [0MycTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOo/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NpeBbILaTh Maccy, yKasaHHyo B JaHHOM PYKOBOACTBE

e Ecnv Heob6xoauMo CBepfieHMe Ky3oBa WM JIOHXEPOHOB, cneauTe 3a Tem, 4ToObl He MOBpPeauTb
3/1eKTPONPOBOLKY. KpOMKM OTBEPCTWIA HEO6XOAMMO 06paboTaTb aHTMKOPPO3UIHBIM COCTaBOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOe PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW Tcy H230 A
[OKyMeHTauuein aBTomobuns. -

5. TAPAHTUNHbLIE OBA3ATENLCTBA

5.1. FapaHTpyem 6e30TkasHylo pa6oTy TCY B TeueHue 12 MecsieB CO AHsSI NPOLAXW B TOProBOii CETM
Npu YCrIOBUW €0 YCTAHOBKM, 3KCM/yaTauuy U TEXHNYECKOM O6C/YXWBAHUM B MOSHOM COOTBETCTBUM C 'Drﬂﬂ
HaCTOSALLMM PYKOBOACTBOM. [apaHTusi He pacnpoCTPaHSETCS Ha JIaKoKPacouHoe NoKpbITHE.

Leader Plus
30400 na npousacdcrmay apronon

lpednpusmue He Hecem omBemMCMBEHHOCMb 3a 6e30racHoCMmb U HadexHocms pabomsi TCY npu

BHeceHuu nompe6ume/7eM u3mMeHeHul 8 e20 KOHCMPYKYuro. HYU N DAI SAN TA F E IV

5.2. [IpeTeH3nn K KauyecTBy NPOAYKLMU MPUHUMAIOTCS K PACcCMOTPEHUI0 TOMBbKO MpK Ha/MuMKM akTa

peknamatuu. (BHenOPO)KHMK)

Hakneliky npeanpusaTns-u3rotoButes Ha TCY coxXpaHsTh A0 OKOHYaHWUS TapaHTUAHOIO CPoKa.

———————————————————————————————————————————————— Homep Ky3oBa (TM)

OO0 «/ludep-n/oc» adpec : e. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1
Ten.: +7(8634) 47-70-32 , 47-70-34, 47-70-36 catim : www.leader-plus.ru 2018 - ........I. B.

CBUAETE/IbCTBO O NMNPUEMKE

Ommemka o npodae: Ommemuka 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cMompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Es¥E EEE

Clw2) S(k2) (=1} (=l

% 3. 4. MACTIOPT W3LE/MS]

8epHoOe pasmeuweHue epy3a HegepHoe pa3smeweHue epysa



http://www.leader-plus.ru/

HYUNDAI SANTAFE IV

=)
~

2018 - ........ I. B.

K-Bo
1
1
7

2
7
1
4
4
2
4
8
4
2
4
9
8

ApTurKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

H230-A | 84 75 2510 1300

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnsHas cuna, delicmsytowias
Mexdy msz2aqoMm u puyernom)

S — cmamuuyeckasi eepmukarnbHasi Hagpy3ka Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumasi Macca msizaya

C — macca, nepedasaemas Ha epyHM OCbto UNU
OCAMU npuyena ¢ UeHmMpansHO PacroNoXeHHO OCbHo,
Koeda oH cuernrieH ¢ mseaqyoM U 3agpyxeH do
mexHu4ecku 0ornycmumoli MaKkcumMarbHoU Macch!

HAUMEHOBAHWE

banka TCY

B cobope

JiH 11E€BbIN
[Mpoknagka wapa
lMoaposetHuk Tun A

Ulap SH27A
bont M10x1,25x30

Bont M12x35

Bonr M12x90
Bont M12x110
lavika M12(c.koHTp.)

posep d 10
posep d 12
Lariba d10 yBermyeHHas

Uanba d 12
Lariba d12 yBermyerHas

[103.

™~

3 | KpoHLUITENH npaBbiit B coope

2 | KpoHiute

10
11

12
3

14
15
16

TCY "H230-A"

Cxema cbopkmn

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY coortBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble NpeanucaHunsi, KacarLmecs MeXaHUYecknxX cLenHbIX yeTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHBIX
CPeacTB».

M3rotoBuTenb MNOCTOSHHO coBeplueHcTByeT TCY, No3aToMy HeKomopble KOHCMPYKMUEHbIe
U3MeHeHUs1 Mo2ym bbimb HEe OmpaeHbl 8 Hacmoswem u3daHuu.

1. TEXHWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHns: waposol

2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (H230-A)
anst HYUNDAI SANTA FE 1 wm.
[MakeT KOMNAEKTYOLWMX

3. MOHTAX TCY

Ownametp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4 k2

MacnopT usgenus

Ha paHHbIM Bua pabort. Mepep yctaHoBkon TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbLTECH C HAcToOsLLEW
MHCcTpyKkumen. [pepBapuTenbHO ouMcTUTE
HeobxoaMmocTw).

pe3b6oBble COeAMHEHUsI OT Kpacku (npu

' YctaHoBka TCY gomkHa OCYLLECTBNATLCA TONMbKO B CEPBUCHbLIX LEHTPaX, MMEKLWNX NMULEeH31I0
[ ]

* lMepeg Tem, kak npou3dBectn MOHTax TCY, aBToMOOUNb HeobxooMMO  YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOM §IME, OTCOEOUHUTb aKKyMynaTopHylo 6aTtapeto, 3aTtopmMo3uTb aBToMOOWIb
CTOSTHOMHbIM TOPMO30M, Mo KOofieca NosoXnTb YNopbl.

e PaboTy no MOHTaxy [AOIMKHbI NPOWM3BOAWTL  ABa
NpeaoCTOPOXKHOCTU.

* Mepen ycrtaHoBkon TCY, HeoOX0AMMO CHATb 3anacHoe KOneco. MyLIuTenb C NOABECOB U
NNacTUKOBbLIV KOXYX crnesa. Moapesats HanpasnsoLwme yeunuTens.

» 3akpenuTe kpoHwTerHbl TCY (2, 3), ncnonb3ys LITaTHble OTBEPCTUS B pamMe aBToMoOWUNsi
6ontammn M12x110 (10), n 6ontamm M10x1,25x30 (7).

» Coenante Bbipes B 6amnepe no wabnoHy.

+ 3akpenute 6anky TCY (1) Ha kpoHwTelHbI (2, 3) 6onTamm M12x35 (8).

* Bce pesbboBble coegmHeHnst 06TsHWUTE. YCTaHOBMTE HA MECTO 3anacHoe Komneco, rmywnTens v

yeroBeka, cobnogas  Mepbl

© NNaCTUKOBBIN KOXYX.
* YcraHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) v wrenceneHbin pazbem (LUP).
* lMopcoegunute xryT npoogoB oT LWPa k anekTponpoBogke aBTOMOOWNS (pekomeHayeTcs
yctaHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* MogcoenuHnTe akkyMynaTOpHyLo Gatapeto 1 NPoBEpPUTbL AEWCTBUE CUTHANOB.
MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeduHeHul
Hov::::ﬂ:;:;bm War pesu6ur™, lawka (knacc npoyHocTu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTn no FOCT 1759-70)
peaw6l MM 4;5;6 5;6 6;8 810 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
o 10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
. 12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
RS 14 15 8,0 10,0 | 16,0 | 200 | 250 8,0 100 | 160 | 20,0 25,0
16 1,5 1,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbLIM Wa2oM MOMeHM 3amsiXKu HazHadaemcsi rno amou xe mabnuuye.



